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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione straordinaria   -   Seduta pubblica di prima convocazione 

 
 

OGGETTO:  Interrogazioni ed interpellanze presentate (Artt. 17 – 38 – 39 del 
Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale).- 
 
 

 
      

Comunicato ai Capi-
gruppo Consiliari 
 
lì 31.12.2009 
 
Prot. N.        

 

L’anno duemilanove il giorno ventotto del mese di dicembre alle ore 

20.00, nella sala comunale, in seguito a convocazione disposta con avvisi 

recapitati ai singoli consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale. 

Sono presenti i Signori: 

 Presenti Assenti 

 
 
Si certifica che durante il periodo di pubblicazione all’albo comunale della presente deliberazione  
non sono / sono state presentate denunce o reclami. 
 
Paularo, lì 16.01.2010 IL FUNZIONARIO RESPONSABILE 

1) Maurizio Vuerli   
2) Ottorino Faleschini   
3) Isaia Dereani   
4) Arrigo Ferigo   
5) Annino Unida   
6) Andrea Colussa   
7) Danilo Fabiani   
8) Pasquale D’Avolio   
9) Sergio Tiepolo   
10) Mario Dereani   
11) Daniele Di Gleria   
12) Vinicio Dereani   
13) Danielle Maion   

 

 

 

   

Partecipa il Segretario Comunale dott.Martino Del Negro. 
 

Constatato il numero legale degli interventi, assume la presidenza il 

signor Maurizio VUERLI 

nella sua qualità di Sindaco 

che procede all’esposizione dell’oggetto sopraindicato e su questo il 

Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione: 

 

 

 



SONO presenti in Aula i Consiglieri Danilo Fabiani e Pasquale D’Avolio. 
 
OGGETTO: Interrogazioni ed interpellanze presentate (artt. 17 - 38 – 39 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale).- 
 

 

I L S I N D A C O 

 
INFORMA che sono pervenute n. 2 interrogazioni scritte, allegate, in copia,  alla presente deliberazione,  proposte dal Consigliere Pasquale D’Avolio e Mario Dereani; 
 
INVITA il Consigliere Mario Dereani ad illustrare all’Assemblea il contenuto della interrogazione. 

 
- Il Consigliere Mario Dereani procede alla lettura della interrogazione scritta concernente la elezione ed il funzionamento dei Comitati Frazionali, dallo stesso presentata e depositata agli atti (All. A); 
 
 All’interrogante risponde l’Assessore Andrea Colussa dando lettura del documento scritto che viene allegato alla presente (All. B); 
 
 Al termine il Consigliere interrogante si dichiara non soddisfatto delle risposte ricevute.  
 
 DI SEGUITO il consigliere Pasquale D’Avolio espone la mozione presentata (All. C)  sottoscritta per condivisione anche dal Consigliere Danielle Maion. 
 Propone una discussione di ampio respiro sui temi posti attesa la rilevanza politica della stessa. A tal fine chiede che la mozione venga posticipata al termine dei lavori della seduta consiliare per permettere 
lo svolgimento di un dibattito di ampio respiro non condizionato dagli altri argomenti iscritti all’ordine del giorno che, senza limiti di tempo predefiniti, risulterebbe più proficuo e costruttivo. 
 
- Consiglieri Sergio Tiepolo e Danielle Maion dichiarano di non condividere detta richiesta in quanto la posticipazione del dibattito potrebbe provocare la assenza di parte del numeroso pubblico presente in sala 

che attende un chiarimento politico sulla situazione in essere. 
 
SULLA richiesta formulata, il Sindaco, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento  per il funzionamento del Consiglio pone in votazione la mozione d’ordine per lo spostamento del dibattito alla fine dei lavori 

consiliari. 
 
CON VOTI favorevoli n. 9 – Contrari n. 4 (Sergio Tiepolo, Mario Dereani, Vinicio Dereani, Danielle Maion) – Astenuti n. // su n. 13 Consiglieri presenti; 

 
 VIENE disposta la posticipazione della discussione della mozione presentata dal consigliere D’Avolio al termine dei lavori del presente Consiglio Comunale 


